Giro Volley cinico e concreto

6ª GIORNATA CAMPIONATO PROVINCIALE UNDER 16 ÉLITE FEMMINILE GIRONE A

Giro Volley – Volley Club Frascati 3-0 (25-7; 25-15; 25-13).

Giro Volley: Cesaretti Salvi 3, Ciafardini 2, Cutini (L2) 1,Fascetti (K) 6, Ferrero 7, Labianca 4, Lisotti 5, Mart 9, Sorace 4, Trigi Pellegrini (L1), Vitali 9, Zelli 6. 1º All.: Farina. 2º All.: Santini. Dir. Acc.: Bonivento.

Volley Club Frascati: Bangrazi (L1), Basilici 4, Bravi 3, Di Lorenzo 2, Gallo 2, Marcotulli 1, Ricci, Rusignuolo (K), Taraborelli (L2). N.e.: Carfì. All.: SarriLuffarelli.

Arbitro: Ciccarelli.

Durata set: 15´; 19´; 19´. Totale gara: 53 min.

PALESTRA L.C. GIULIO CESARE, ROMA, 28-11-2015

Il Giro Volley consolida il quarto posto in classifica nel girone A del campionato provinciale Under 16 Élite Femminile con 12 punti superando in casa per 3-0 il Volley Club Frascati dopo soli 53 minuti di gioco.È stata una gara a senso unico per la squadra di coach Farina, brava a sfruttare la debolezza difensiva avversaria per chiudere i 3 set (soprattutto il primo, ndr) in meno di 20 minuti ciascuno macinando punti a servizio e in attacco.

Già dal primo set il Giro Volley detta legge in campo con gli ace di capitan Fascetti e di Sorace, e con gli attacchi vincenti di Mart, di Vitali e di Zelli. Frascati invece fallisce ogni contrattacco a causa della sua fragile difesa. L’ace di Ciafardini chiude il set sul 25-7 dopo soli 15 minuti di gioco.

Pur sprecando diversi servizi ed attacchi, anche nel secondo set il Giro Volley stacca Frascati di almeno 4 punti,anche grazie ai primi tempi di Ferrero e di Lisotti. Di quest’ultima è il punto utile alla sua squadra per vincere il secondo set per 25-15.

Nella prima metà del terzo set i punti di Basilici e di Gallo portano Frascati sotto sul 10-9. Ma il Giro Volley inizia a dilagare con gli attacchi di Vitali e di Ferrero, e con 4 ace di Labianca. Dominio perentorio in campo della squadra di casa, vincitrice finale del parziale per 25-13 

[bookmark: _GoBack]“A parte la capolista Marino, abbiamo affrontato tutte le squadre del nostro girone. Sicuramente potremo piazzarci quarti — commenta fiducioso coach Farina — per passare il turno, ma dovremo dimostrarlo gara dopo gara. A parte momenti di rilassamento mentale, la squadra in campo si è confermata ambiziosa negli obiettivi prefissati giocando bene. Molte delle nostre ragazze giocano anche nei campionati di Prima e di Seconda Divisione, quindi noi come Giro Volley miriamo a farle crescere sportivamente per il futuro”.
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